

REFITICAÇÃO DO EDITAL N. 110/2016 - GEPROCESSAMENTO

A **COMISSÃO DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS** designada pela Portaria n. 02174, de 25 de julho de 2016, do Procurador-Geral de Justiça, divulgada no Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado de Santa Catarina de 27 de julho de 2016, no uso das atribuições conferidas pelo art. 16 do Ato n. 328/2012/PGJ, informa a seguintes retificações:

1) No ITEM 1.6, onde lê-se:

1.6 O valor da bolsa de estágio de Pós-graduação em Direito é de R\$ 2.074,67 (dois mil e setenta e quatro reais e sessenta e sete centavos), acrescido de auxílio-transporte no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais).

Leia-se:

1.6 O valor da bolsa de estágio de **Pós-graduação em Áreas Diversas do Direito** é de R\$ 2.074,67 (dois mil e setenta e quatro reais e sessenta e sete centavos), acrescido de auxílio-transporte no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais).

2) No ITEM 9.2 b, onde lê-se:

b) ser bacharel em Administração;

Leia-se:

b) ser bacharel em **Engenharia Cartográfica, Geógrafo e Agrimensor**;

Florianópolis, 04 de agosto de 2016.

Emanuella Koerich Zappellini
Secretária da Comissão de Seleção de Estagiários